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Formulari Nr. 3 

 

Nr.____ Prot.            Shkoder me dt. __/07/2021 

 

 

FTESË PËR OFERTË 

 

Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor 

Emri : K.F. “ VLLAZNIA “ sh.a 

Adresa : Rruga “Djepaxhiej”, Nr 2, Shkoder- ALBANIA 

Tel/Fax0692753041 

E-mail : info@vllaznia.al 

Faqja e Internetit : www.vllaznia.al 

REF- 01495-07-22-2021 

Autoriteti kontraktor do të zhvillojë procedurën e prokurimit me vlerë të vogël me objekt: 

“Blerje bileta ( charter ) transporti ajror nderkombetar per ekipin e Vllaznia –A, për në Qipro  , 

në kuadër të turit të  II të kompetecionit UEFA Conference League, edicioni 2021/22  “. 

Data e zhvillimit do të jetë 22/07/2021,ora :3 orë pas publikimit të ftesës për ofertë, në adresën 

www.app.gov.al  

Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna (specifikimet teknike të 

mallit/shërbimit/punës):  

Nr Pershkrimi Njesia Sasia Data nisjes Data e kthimit 

nga Qipro 

1 Tirane, Shqipëri – Nikosia, Qipro 

 (vajtje ardhje) linje direkte me ( charter ) 

Bileta 

udhetimi 

(charter) 

Charter 

kapacitet 

100 

vende 

Në 

dispozicion 

të 

Autoritetit 

Kontraktor 

Maximumi 

data 

24.07.2021 

 

- Udhetimi do te behet me linjë direkte ( Charter ) nga Rinas ( Tiranë ) -Nikosia (Qipro ) ,vajtie-ardhje 

-Kjo linje duhet të jetë vajtie ardhje . 

Operatori ekonomik i renditur i pari, që  shpallet fitues duhet të vere charterin ne dispozion te Autoritetit 

Kontraktor qe nga sipas nje  njoftimi te leshuar nga Autoriteti Kontraktor para  se kryerjes se sherbimit 

Nisja nga Rinasi me destinacion mberitje ne Nikosia ( Qipro ) si dhe në udhetimin e kthimit nga 

aeroporti i Nikosia ( Qipro ) me destinacion kthimin per ne Rinas ( Tiranë ). 

Ky udhetim ( me charter linje direkte ) behet  në kuadër të ndeshjes AEL Limasol –Vllaznia turi i  II 

I kompetecionit UEFA Conference League, edicioni 2021/22  “. 

-Secili pasagjer te kete te perfshire ne çmim nje valixhe bagazh max deri ne 20 kg. 

-Secili pasagjer  të ketë të përfshirë në çmim edhe siguracionin Siguracion per udhetar (jashtë vendi) 

-Ekipi i futbollit të Akademisë “ Vllaznia A “, dhe stafi shoqerues i tij duhet të udhëtojnë në njëjtin avion 

( charter me kapacitet 100 vendesh ) 

- Mjeti me të cilin do të udhëtojë ekipi i futbollit “ Vllaznia – A “ (futbollista,staf trajnera,staf mjeksor 

dhe staf tekniko-administrativ  ),duhet që numri i udhëtarëve që do të lejohen të udhëtojnë do të jetë 

70% e kapacitetit të mjetit të përcaktuar në lejen e qarkullimit, duke respektuar distancën e sigurisë 

http://www.app.gov.al/
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midis udhëtarëve  ( në zbatim të Urdhër Nr.169,dt.5.6.2020,gërma B,pika II , të shpallur nga Ministria e 

Infrastrukturës dhe Energjisë ). 

 

-Orari i nisjes nga aeroporti i Tiranes : Në dispozicion të Autoritetit Kontraktor 

-Orari i nisjes nga aeroporti i Nikosia ( Qipro )  te jete : Maximumi data 24/07/2021 ( orari do të 

përcaktohet nga Autoriteti Kontraktor 24 orë përpara nisjes nga Nikosia ). 

-UDHETIMI DO TE JETE ME LINJË DIREKTE ,nuk pranohen oferta qe parashikojnë linje tranzit ( 

dmth udhetim me nje ndales ne nje aeroport tranzit ) 

Operatori ekonomik i renditur i pari, përpara se të shpallet fitues, duhet të dorëzojë nëpërmjet sistemit të 

prokurimit elektronik, dokumentet si më poshtë: 

a) rezervimin e biletës ( charterit 100 vendesh), sipas destinacionit të kërkuar; 

 

1.Ekstraktin Historik të Regjistrit tregtar me të dhënat e subjektit, me afat vlefshmërie brenda tre muajve 

nga data e zhvillimit të procedurës, në të cilin objekti i aktivitetit të jetë në përputhje me objektin e 

prokurimit, në rast të kundërt operatori ekonomik skualifikohet.  

2.Vërtetim banke ku të jetë përcaktuar numri i llogarisë dhe Kodi IBAN, për efekt të kryerjes së pagesës 

në rast se shpallet fitues.  

Operatori ekonomik i renditur i pari, duhet të paraqitet pranë autoritetit kontraktor K. F.”Vllaznia “ sh.a., 

brenda brenda 3 oresh nga momenti i publikimit të njoftimit të fituesit nëSistemin e Prokurimit 

Elektronik  
      (data dhe ora e përcaktuar nga autoriteti kontraktor) 

Në rast pamundësisë të realizimit të objektit të prokurimit jeni të lutur të njoftoni në sistemin elektronik 

të app-së brenda 2 orëve nga shpallja e njoftimit të fituesit.  

Në rast mosparaqitje OE do të skualifikohet.Në ofertën e tij, ofertuesi duhet të paraqesë të dhëna të plota 

të personit të kontaktit.  

Sqarim :  

 1. Në përputhje me pikën 11, gërma a),  të udhëzimit të APP-së nr. 3, datë 18.06.2021 në rast se  ndonjë 

nga operatorët ekonomik ( ofertuesi ), nuk ka si objekt të veprimtarisë së tyre objektin e prokurimit, 

oferta e tyre do të refuzohet automatikisht nga komisioni I prokurimit me vlerë të vogël dhe nuk do të 

përfshihet në klasifikimin e ofertave.Ky proces refuzimi të ofertës për shkak mos pasjes në objektin e 

ushtrimit të veprimtarisë objektin e prokurimit, do të reflektohet në Sistemin e Prokurimit Elektronik. 

2.  Në përputhje me pikën 11, gërma a),  të udhëzimit të APP-së nr. 3, datë 18.06.2021 Autoriteti 

Kontraktor mund të refuzojë  automatikisht ofertën e paraqitur nga një operator ekonomik, i cili, në 

procedura të mëparshme prokurimi me vlerë të vogël, të zhvilluara nga ky autoritet, nuk është paraqitur  

brenda afatit kohor të përcaktuar në Ftesën për Ofertë  për të realizuar objektin e prokurimit, 

pavarësisht faktit se mund tëketë njoftuar Autoritetin Kontraktor, por nuk ka dhënë  arsyet që kanë 

shkaktuar pamundësinë e realizimit të objektit të prokurimit. Ofertat e refuzuara nuk do të përfshihen 

në klasifikimin e ofertave. Ky proces refuzimi të ofertës për shkak mos paraqitjes së operatorëve 

ekonomik pranë Autoritetin Kontraktor , do të reflektohet në Sistemin e Prokurimit Elektronik. 
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3. Në përputhje me pikën 11, gërma b),  të udhëzimit të APP-së nr. 3, datë 18.06.2021 Autoriteti 

Kontraktor mund të refuzojë  automatikisht ofertën e paraqitur nga një operator ekonomik në rastet kur 

ka të dokumentuara eksperienca të mëparshme te parealizuara me sukses me kete operator ekonomik. 

Ofertat  e refuzuara nuk do të përfshihen në klasifikimin e ofertave. Ky proces refuzimi të ofertës për 

shkak te eksperiancave te meparshme te parealizuara me sukses, do të reflektohet në Sistemin e 

Prokurimit Elektronik 

4.  Në përputhje me pikën 12 të udhëzimit të APP-së nr. 3, datë 18.06.2021  , në rast të pamundësisë së 

realizimit të objektit të prokurimit, ofertuesi fitues duhet të njoftojë nëpërmjet sistemit elektronik 

(menusë së mesazheve) Autoritetin Kontraktor, brenda afatit të përcaktuar në Ftesën për Ofertë. Në 

njoftim duhet të jepen arsyet, që kanë shkaktuar pamundësinë e realizimit të objektit.  

5. Në përputhje me pikën 13,   të udhëzimit të APP-së nr. 3, datë 18.06.2021  në rast se  ofertuesi i 

shpallur fitues tërhiqet nga oferta e tij, nuk paraqitet në afatin kohor të përcaktuar në ”Ftesën për 

Ofertë, ose nuk plotëson kërkesat e përcaktuara nga autoriteti kontraktor në ”Ftesën për Ofertë”, ky i 

fundit përzgjedh ofertuesin e renditur i dyti në listën e ofertave dhe kështu me radhë, deri në ofertuesin e 

fundit te renditur në klasifikim. Në cdo rast, ofertuesi i renditur në vend të parë duhet t’i përgjigjet AK, 

brenda afatit të përcaktuar nga ky i fundit në ftesën për ofertë. 

Afati i dorëzimit të dokumentave do të jetë  data 24 ore nga shpallja fituesit. 

Në ofertën e tij, ofertuesit duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit. 

Autorizim perfaqesimi (ose prokure),Karte identiteti te personit perfaqesues,Numer kontakti celular dhe 

email,Ekstrat historik QKR. 

- Në ofertën e tij, ofertuesit duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit. 

- Autorizim perfaqesimi (ose prokure) 

- Karte identiteti te personit perfaqesues. 

- Numer kontakti celular dhe email. 

- Ekstrat historik QKR 

1.Mospërmbushja e kushteve te mesiperme sjell refuzimin e pranimit te sherbimit 

2.Vonesat ne realizimin e furnizimit,shoqerohen me sanksione. 

 

Vini re ( kujtesë për operatorët ekonomik ) ! 

 Autoriteti ynë Kontraktor vë në dijeni operatorin ekonomik që do të shpallet  fitues dhe me  të cilin 

do të lidhet kontratë shërbimi që pagesat për shërbimet do të bëhen pas përfundimit ( dorëzimit ) 

shërbimit 

 K.F.” Vllaznia” sh.a., për shkak të proçedurave të saj të brendshme mund të hasë vonesa në 

proçedurat likuiduese të faturës së shërbimit ( sipas termave të kontratës që do të lidhet ) ,duke 

vonuar likuidimin e tyre edhe me disa muaj ( 3 deri 4 muaj )   

 

1.Mospërmbushja e kushteve te mesiperme sjell refuzimin e pranimit te sherbimit. 

2.Vonesat ne realizimin e furnizimit,shoqerohen me sanksione. 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

Administrator me Vendim Delegimi 

VOLTANA ADEMI 

___________________________ 

 


